

## 以两名极右翼阁僚反对加沙停火新提议

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡两名极右翼政治盟友3日表示反对加沙地带停火新提议，扬言如果以政府同意提议条件，他们将扳倒现政府。

## 以方现分歧

反对新提议的是以色列国家安全部部长伊塔马尔·本-格维尔和财政部部长比撒列·斯莫特里赫，理由是提议将在以方未确保彻底消灭巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的前提下实现停火。

美国总统约瑟夫·拜登5月31日在白宫公布上述据称由美国与以色列、卡塔尔、埃及和其他中东国家多轮外交对话得来的停火新提议，将分三个阶段实现加沙地带永久停火并确保被扣押人员获释。

按照拜登公布的新提议内容，第一阶段为6周“完全停火”，其间以军从加沙地带所有人口聚集区撤出，哈马斯和以色列相互释放部分关押人员等；第二阶段，哈马斯将释放剩余被扣

押人员，作为交换以军将全部撤出加沙地带；第三阶段，将开启加沙地带的大规模重建计划等。

虽然拜登在讲话中提及将在“加沙地带创造一个没有哈马斯掌权的更好未来”，但路透社先前指出，提议不排除哈马斯继续发挥作用。

以国安部长本-格维尔和财长斯莫特里赫3日表示，无法接受任何未能彻底消灭哈马斯的停火协议。如果内塔尼亚胡接受这份“投降”提议，他们将退出执政联盟，进而推翻现政府。斯莫特里赫说：“我们会采取行动，用知道如何打败哈马斯并赢得战争的新领导层取代失败的领导层。”

本-格维尔和斯莫特里赫所在政党分别在议会掌握6个和7个议席。按美联社说法，历经5次议会改选，由内塔尼亚胡2022年底组建的以色列现政府是该国历史上民族主义和宗教色彩最浓厚的一届政府。执政联盟在120个议席的议会中以微弱优势占多数，意味着内塔尼亚胡的较小规模政党盟友对其能否继续执政作用关键。

以色列按计划应于2026年举行议会改选。

另外，属中左翼阵营的以色列战时内阁成员本尼·甘茨5月18日公布一份包括解救被扣押人员、加沙地带未来治理模式在内的六点方案，要求内塔尼亚胡在本月8日前予以同意，否则就退出战时内阁。美国《纽约时报》称，这为内塔尼亚胡增添政治压力。

## 美方表自信

据知情人士3日向《纽约时报》披露，内塔尼亚胡当天与议员闭门会晤中指出，拜登公布新提议时没有讲述“全部图景”。这名知情人士说，内塔尼亚胡至少接受新提议第一阶段内容，对6周“完全停火”表达开放态度。

内塔尼亚胡同时告诉议员，如果哈马斯未被打败或投降，他不会接受完全结束冲突。以色列总理办公室一天也强调：“宣称我方在预设条件获满足前已同意停火并不准确。”

按美联社说法，拜登似乎给内塔尼

亚胡指明的“出路”是，将以色列已摧毁哈马斯、致其无法再次发起类似去年10月7日的突袭称作“取胜”，进而让全部遭扣押人员回家，并与美国和阿拉伯国家一道构筑地区安全新架构。

美国国务院发言人马修·米勒3日称，拜登已预判到以政府一些官员可能会反对新提议，但美国国务卿安东尼·布林肯近期已与以战时内阁成员甘茨和防长约亚夫·加兰特沟通，并同土耳其、卡塔尔、沙特阿拉伯、约旦、埃及和阿拉伯联合酋长国等国外长交流过，美方“完全确信”，以色列支持停火新提议。

两名以方未具名官员证实，拜登公布的停火新提议内容与以色列近期向卡塔尔和埃及等国斡旋代表提交的停火协议设想基本一致。哈马斯5月31日发表声明说，哈马斯“积极看待”拜登公布的停火新提议。虽然尚未明确是否接受新提议，但哈马斯高级官员加齐·哈马德2日告诉一家埃及媒体，眼下决定加沙地带局势的“主动权在以方手中”。

新华社电

## 美国总统拜登：以总理因政治目的延长加沙冲突

据新华社微特稿 美国总统约瑟夫·拜登在媒体4日发表的访谈中表示，“有理由”认为以色列总理本雅明·内塔尼亚胡出于个人政治目的而延长加沙地带的冲突。

上述言论出自美国《时代》周刊5月28日对拜登的采访。记者问拜登是否认为内塔尼亚胡因个人政治目的而让以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)在加沙地带的冲突持续下去。拜登回答：“我对此不予置评。但

人们大有理由得出这一结论。”

拜登还说，“不确定”以军在加沙是否犯下战争罪。

去年10月新一轮巴以冲突爆发后，以色列在加沙地带的军事行动已造成超过3.6万巴勒斯坦人死亡、逾8.2万人受伤，并且引发严重人道主义灾难。作为以色列最主要盟友，美国继续向以色列提供军事援助，但拜登政府也因以方执意推进在加沙的军事行动，在国内外面临巨大舆论和政治压力。

## 韩国中止韩朝《9·19军事协议》全部效力

新华社首尔6月4日电(记者 冯亚松 王超) 据韩联社4日报道，韩国政府当天举行国务会议，通过了关于中止韩朝《9·19军事协议》全部效力的议案。该议案随后获得韩国总统尹锡悦批准。

报道说，韩政府决定研究重启包括对朝扩音喊话等措施。考虑到相关程序，需首先中止《9·19军事协议》的效力。韩国国防部4日表示，韩军将恢

复在韩朝军事分界线和西北岛屿一带的所有军事活动。

2018年9月，韩朝军方签署《板门店宣言》军事领域履行协议》(即《9·19军事协议》)。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁，终结包括非军事区在内所有地域的军事敌对状态，把朝鲜半岛建设成为“永久的和平地带”。去年11月22日，韩国国务会议通过中止该协议部分效力的议案。

## 印度总理莫迪：全国民主联盟赢得大选

据新华社新德里6月4日电 印度总理莫迪4日晚宣布，执政党印度人民党主导的全国民主联盟在大选中获胜。

莫迪在社交媒体发文说，印度人民党连续第三次表达了对全国民主联盟的信任。“我向同胞们保证，我们将实

现他们的愿望，我们将以新的活力、新的热情和新的决心继续前进。”

印度议会实行两院制，分为联邦院(上院)和人民院(下院)。人民院选举每5年举行一次，在人民院选举中赢得多数席位的政党或政党联盟有权组建内阁。

## 世界气象组织：

## 厄尔尼诺出现结束迹象 拉尼娜或将“回归”

新华社日内瓦6月3日电(记者 曾焱) 世界气象组织3日发布最新预测说，2023年至2024年助推全球气温升高和极端天气事件的厄尔尼诺现象已显示出结束迹象，拉尼娜现象可能在今年晚些时候出现。

世界气象组织说，本次厄尔尼诺现象在2023年12月达到峰值，是有记录以来最强的5次厄尔尼诺现象之一。2024年7月至9月期间，出现拉尼娜现象的可能性为60%；8月至11月期间，这种可能性达到70%。

厄尔尼诺现象是自然发生的一种与热带太平洋中东部海洋表面变暖

有关的气候模式。拉尼娜现象则与之相反，与热带太平洋中部和东部海洋表面变冷有关。拉尼娜现象常出现在强厄尔尼诺现象之后，两种现象都与一些地区的持续干旱、洪水等自然灾害相关。

世界气象组织指出，虽然厄尔尼诺现象即将结束，但这并不意味着长期气候变化的暂停，受温室气体影响，地球将持续变暖。

该组织还表示，尽管受到2020年至2023年初多年拉尼娜现象的“冷却”影响，过去9年仍是全球有记录以来最热的时期。由于大气中存在额外热量和水分，极端天气仍会持续出现。

## 新研究：

## 气候变化加剧 厄尔尼诺现象造成强降雨

新华社微特稿 国际科研机构“世界天气归因联盟”3日发布的最新研究成果显示，气候变化加剧了厄尔尼诺现象造成的强降雨，使得近期巴西西南部罕见洪灾发生概率翻了一番。

4月底以来，巴西西南部南里奥格兰德州发生严重洪灾，造成重大人员伤亡和财产损失。依据世界天气归因联盟说法，该州两周的降雨量相当于平时三个月雨量，这种情况“极其罕见，一般每100年至250年才会发生一次”。如今，受气候变化影响，这种极端天气事件发生的概率增加了一倍多，强度增加了约6%至9%。

巴西圣卡塔琳娜联邦大学研究人员雷吉娜·罗德里格斯在新闻发布会上说，巴西这场洪灾说明，即使厄尔尼

诺现象眼下处于减弱阶段，也可能极其危险。“气候变化正在放大厄尔尼诺现象对巴西西南部的影响”，使极端天气现象“变得更加频繁、强度更大”。

罗德里格斯说，南里奥格兰德州首府阿雷格里港有记录以来最大的四次洪水当中有三次发生在过去9个月，这“非常罕见”。

阿雷格里港位于瓜伊巴湖畔，有5条河流在这里汇聚。据法新社报道，截至2023年，这座城市已有60年没有经历过特大洪水。

厄尔尼诺现象是一种与热带太平洋中东部海洋表面变暖有关的气候模式，平均每2年至7年发生一次，通常持续9至12个月。本次厄尔尼诺现象2023年12月达到峰值，之后逐渐减弱。

## 5家日本车企存在造假问题 涉丰田、马自达、雅马哈发动机、本田、铃木的38种车型



6月3日，丰田汽车公司会长(董事长)丰田章男在东京召开的记者会上鞠躬道歉。

新华社/法新

## 美军盗取叙利亚石油资源给叙人民带来持续苦难

## ——访叙石油和矿产资源部副部长阿卜杜拉

“美军及其支持的所谓‘叙利亚民主军’非法占领叙利亚石油和天然气主要产区，大量盗取叙能源资源，严重破坏了叙国家经济，给叙人民带来了持续苦难。”叙石油和矿产资源部副部长费尔哈特·阿卜杜拉日前在首都大马士革接受新华社记者专访时说。

阿卜杜拉说，石油和天然气资源收入曾是叙利亚国民和国库收入主要来源。2011年叙内战爆发后，美西方支持的武装组织对叙能源设施进行针对性破坏活动，导致大量油气设施被迫停产。此后，美军及其支持的武装组织更是直接占领叙境内幼发拉底河

以东的石油资源富集地区。

近年来，叙媒体多次报道美军盗取叙东北部石油等资源并转运至伊拉克的美军基地。目前，叙东北部多地由“叙利亚民主军”控制。该组织主要由叙库尔德武装“人民保护部队”领导，受美方支持。

阿卜杜拉说，幼发拉底河以东的产油区，危机前日均约产35万桶石油，而目前都已不在叙政府的管理之下。据叙石油部统计，自2011年叙危机爆发至今，美军在叙非法驻扎及其支持的武装势力进行的盗采、非法贸易行为，已对叙石油、天然气等行业造成约1200亿美元

的直接和间接损失。

“美国不仅在叙油气资源富集地区部署军事力量，系统性掠夺原本属于叙国家和人民的财富，还对叙实施了不公正的制裁和禁运，这对叙整体经济活动都带来了重大负面影响。”阿卜杜拉说。

阿卜杜拉介绍，美西方对叙的制裁和禁运，导致叙能源设备无法得到及时维修和更新，大量技术专家撤离。另外还有7家石油勘探公司也离开叙利亚，导致叙几乎无法开发新的油气资源，这变相剥夺了叙获得更多外部投资的机会，还导致当地大量相关从业人员失业。

阿卜杜拉说，叙利亚油气资源在内

战前可以实现自给自足，叙人民能享受充足和低廉的石油衍生品服务。而如今在美国的掠夺和制裁下，不论是交通运输、公共卫生还是教育等部门，都面临严重的能源危机，这严重损害叙国民经济。目前叙居民的收入和生活水平相比危机前差距巨大。

对此，他呼吁美国尽快结束对叙的非法占领和无端制裁，停止对叙国家和人民造成的严重伤害。同时他表示，叙石油和矿产资源部正在探索替代方案，推动与友好国家的合作，尝试在叙境内幼发拉底河以西地区勘探新的油气资源。

新华社大马士革6月3日电 记者冀泽

## 遗失声明 公告信息登报

常州日报、常州晚报  
公告服务  
承接各类证件遗失、公章、  
营业执照遗失公告、家有喜报等登报服务



扫码即可线上办理

需要指定日期刊登的，须在刊出日期前两天起提前办理和预约。  
登报服务热线：86603740  
地址：常州市新北区龙锦路1590号常州现代传媒中心3号楼一楼常州日报社便民服务中心

## 声明作废 (销户公示) 86603740

△王保远遗失常州工程职业技术学院学生证，证件编号：2021061325，

声明作废。  
△常州市迈科建筑科技有限公司遗失公章(编号：3204040933806)声明作废，寻回后不再使用。

△常州市迈科建筑科技有限公司遗失财务专用章(编号：3204040933807)声明作废，寻回后不再使用。

## 常州市迈科建筑科技有限公司 启用新印章公告

常州市迈科建筑科技有限公司因工作需要，向常州市公安机关申报并刻制了新的公章(编号：3204041025717)和财务专用章(编号：3204041025718)各壹枚，自本公告发出之日起开始启用。  
常州市迈科建筑科技有限公司  
2024年6月4日

## 销户公示

由江苏无锡二建建设集团有限公司承建的常州市新北区武夷山路西侧、新科中路北侧地块保障性安居工程项目一标段(1#房、2#房、3#房、4#房、5#房、6#房、1#小区变、2#小区变、1#门卫、地下车库(2-1#/2-1#以北及2-1#/2-1#以南))已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-85175621。

江苏无锡二建建设集团有限公司  
2024年6月5日

## 销户公示

由江苏金坛第一建筑安装工程有限公司承建的常州市新北区常州强力光电材料有限公司的废水站附属项目(建筑类工程)已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向常州市新北区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-85175621。

江苏金坛第一建筑安装工程有限公司  
2024年6月5日

## 销户公示

由江苏佰拓建设有限公司承建的新建金坛港海关监管作业场所项目施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向金坛区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-82695111。

江苏佰拓建设有限公司  
2024年6月5日

## 销户公示

由江苏金坛第一建筑安装工程有限公司承建的常州华耀光电科技有限公司年产12GW单晶硅片、10GW光伏组件生产项目组件车间二施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向金坛区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-82695111。

江苏金坛第一建筑安装工程有限公司  
2024年6月5日

## 销户公示

由江苏金坛第一建筑安装工程有限公司承建的金坛区钱资湖大道北侧、明湖路东侧地块一、地块二、地块三、地块四项目1-9#、12-16#、22-27#、33-37#、43-48#、56-57#、1-2#、1-3#、2-1#、6-1#、9-1#、地下车库-施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向金坛区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-82695111。

江苏金坛第一建筑安装工程有限公司  
2024年6月5日

## 销户公示

由江苏金坛第一建筑安装工程有限公司承建的金坛区钱资湖大道北侧、明湖路东侧地块一、地块二、地块三、地块四项目1-1#施工总承包项目已竣工验收且农民工工资已发放完毕。拟申请农民工工资专户销户，现予公示(公示期：2024年6月5日至7月4日)，如有异议，请向金坛区建设工程管理服务中心反映，联系电话：0519-82695111。

江苏金坛第一建筑安装工程有限公司  
2024年6月5日